

今日基督教教育

二零一四年十一月

第一二九期

基督徒教育同工及父母必讀

歡迎索閱

興學證基協會出版
總監：彭志廉博士
總辦事處：九龍佐敦道136號聖安德烈基督中心4B
尖沙咀辦事處：九龍彌敦道136號聖安德烈基督中心4B
(2788 1566)
電子郵件：sfc@sfch.hk
網址：www.sfc.hk
辦公時間：星期二至六 10:00 a.m.-6:00 p.m.



興學證基協會 40週年感恩聚餐暨異象分享會

邀請於2014年12月6日(星期六)
下午3時至晚上7時
假國際基督教黃晉榮中學靈小學
(九龍鑽石山簡明街182號)
舉行

敬候光臨
問漁上主頌恩
興學證基協會
敬約

致謝花費實錄
歡迎與誠者之奉上

附註：聚會內容有敬拜、感恩、40週年回顧、異象分享、展望未來、自助餐等，特別歡迎教牧同工、基督徒教育工作者、本會會員、研究院學員及支持基督教教育之主內人士出席。為方便籌備，請於11月29日(星期六)前致電2788 1566 梁博士 / 陳小姐報名。

興學證基協會成立40週年回顧與前瞻

彭孝廉博士

基督教教育研究院院長

「沒有異象，民就放肆……」（箴言29:18）

神在不同時代給人不同的異象，呼召人完成該時代的使命。年青的以賽亞見了異象，成為時代的先知，完成那時代的使命。（賽6:1-8）

異象的誕生

40年前的我也是一個年輕人，像以賽亞一樣回應主的呼召。那時，我看香港基督教團體所辦的五百多所學校，也看到在那裏就讀的數以萬計的莘莘學子，倘能協助這些學校完成其教學及傳道使命，對福音傳播的貢獻將會很大。懷着興奮的心情，我與一班志同道合的主內兄姊於1974年5月成立興學證基協會。協會的發起人，除了我和黎家倫牧師及華利牧師外，更有彭孝廉夫人、萬廣強、吉兆頤及彭李義等。

為了進一步了解基督教教育，1976年春，我特別花了兩個星期的時間訪問美國西岸的基督教大學。最後我到國際基督教學校聯會（ACSI）拜會了總幹事甘保羅博士，他把該會所出版的書籍送給我，這些書籍加深我對基督教教育的了解。

異象的拓展

1977年我們參與聖安德烈基督中心的重建計劃，得以在尖沙嘴地區獲得美好之辦事處，發展會務。興達建設物業之費用，獲得國際宣教協會、循理會差會、恩賜基金會伯陽醫生以及眾多兄姊之資助，得以順利籌得。尖沙嘴辦事處於1979年落成。啟用藉由10位中學校校長及校長主持。邵美儀姊妹加入為本會第一位全職同工，協助會務。

研究院的建立

1980年，本人向興學證基協會董事會建議設基督教教育研究院，培訓基督徒教師。當時的董事會認為時機還未成熟，故沒有接納該建議。數年後，我們重提這事，結果決定加以研究。於是我們請教有關人士，其中桑安柱牧師實在歡喜看到我們這個計劃，認為這樣的學院早就應設立，廉近輝牧師、鮑會圓牧師及王永信牧師都細心聆聽我們的心聲，並表示支持。余達心牧師認為這工作巨大，不宜附屬於神學院，應獨立創設。

1984年4月在興學證基協會遇年紀念會上，董事會主席陳謹熊校長宣佈翌年9月成立基督教教育研究院，並同時宣佈委任本人為創院院長。研究院成立初期，除了本人外，主還呼召陳伯安弟兄加入作研究及行政工作。此後，黃植羅弟兄、劉紗杏姊妹、邱道聖博士等亦曾先後參與研究及行政工作。此外，協會之董事萬廣強校長、黃錦銳校長、樸恩德校長、賀國強博士、蔡楨博士、陳湛基博士、石祥明校長、陳建能校長及苑忠禮牧師等對基督教教育之研究及推展貢獻良多。黎樹濤校長、張子江校長、丘焜云校長之長期支持和鼓勵對研究院的建立也有很大的幫助。

國內的事奉

1980年春我與本會無福偉德及萬廣詳兩位董事應邀到廣州作期四天的訪問。但由於當時機仍未成熟，故未有實質的果效；然而，該數天卻增加了我們對國內教育工作的認識。數年後，中國更加開放。國內教育官員訪問香港，得與他們再度接觸，得與國內教育工作者作學術交流。此外，又以簡體字出版書籍二萬冊，使國內教育人士有良好的教育讀物。

1991年，蒙羅定同鄉會會長黃彩麟先生邀請到羅定一行，並得與教育局各領導會面，談基督教教育工作。次年，省教育局邀請到羅定各縣鎮迎迴教師培訓，出席之教師由數百至一千人之多。其後數年，每年頒加州大學學生到羅定師範學院作為期一星期之教育及英語講學，使學生在身、心、靈三方面獲益良多。又經黃彩麟先生之安排，得以在肇慶等地作教育演講，並認識教育友好們。

90年代，黃志成先生蒙主呼召加入興學證基協會成為全時間國內事奉同工，協助教師（尤其是基督徒教師）改進教學技巧，更建立他們對教育的委身心志。黃先生加入後，國內事奉工作繼續發展，邀請我們作教育演講之縣市更多，國內教育領導欲邀到港訪問的亦為數不少，我們也盡力使他們對香港教育有所認識，並使他們認識基督教信仰對教育之正面影響。

培訓國際化

2006年11月，我被邀出席一個在港舉行的國際基督教教育會議，並在那裏作專題演講。演講完畢，有一位從韓國來的教育專家前來與我交換意見，表示很想再來港跟我學習。這位教育同工就是南韓釜山幾所中學的校長及校監，也是一位教師培訓者，他就是孫奇廉博士（Dr. Glen Shin）。

我邀請孫博士於2007年暑期來港學習，又發電郵給各地教育同工，結果有12人報名參加為期兩週的基督教教育密集課程。同樣的課程於2008年再辦，報名者竟增至28人。

(續下頁)

這些同工有來自加拿大、澳洲、紐西蘭、印度、韓國、印尼、菲律賓及香港等地區，他們的教育觀得着更新，把基督教教育帶回本國，造福當地的莘莘學子。

優質的學校

1998年政府改變教育政策，計劃撥地指款協助私校，重燃我們籌辦一所優質學校的異象。在我和陳永生校長的領導下，我們把建校的計劃呈交當時的教育署，結果於1995年，在16個團體中，政府選擇我們接受一億七千二百萬元建校費及撥出現時的讓石山地段為校址，2004年9月建成，美輪美奐。

這所學校命名為「國際基督教優質音樂中學暨小學」，英文名字為International Christian Quality Music Secondary and Primary School，學校簡稱為ICQM，由興學證基協會協辦，陳永生為創校校長，而我則為創校校監。

優質的教會

信徒子女的建立，單靠學校是不足夠的。要為主培育出敬虔的下一代，除了學校外，還有家庭與教會。在國際基督教優質音樂中學暨小學（ICQM）創校時，我們便計劃在校內建立一所教會，目的不但重視靈音傳播，更重視培訓工作，使信徒（尤其是學生及家長）得到全面的牧養。該教會於2004年10月4日正式成立，命名為「基督使命堂」，英文名字為Christian Commission Church，簡稱CCC。董事會委派我、陳永生校長及黃志成傳道為副堂堂委，主管該堂堂務，並委任我為主任。ICQM與CCC同為一體，負有一同使命，二而為一。2009年，基督使命堂其中幾位傳道師理看透新界北區建立教會的需要，經過一年多的籌告，我們於2011年4月24日（復活節）在北區成立堂校一體的教會，為教會命名為「優質生命堂」。

福音至地極

有些信徒及教會只重觀傳道工作，而忽略啟導工作，故未能完成主所託的任務；因為沒有把信徒（尤其是下一代）喚醒起來，怎能有人去作傳道工作呢！此外，很少信徒或教會以地極使命為己任，他們以為把現時的工作建立起來，任務便告完成。完成地極使命應該是所有教會的工作目標。倘若堂校一體化是教會應有的模式，我們應首先把基督使命堂（耶路撒冷）建立起來，然後在香港各區（猶太全地）建立堂校一體化的教會，日後擴展至中國各地（撒瑪利亞），以至世界各國（地極）。

事奉的前瞻

現代科技一日千里，倘能善於利用，對教學傳道工作將有很大的幫助。透過國際電子網絡及電子郵件，接觸全球教育工作者，推廣基督教教育。中國人本來被拜真神，後來受偽釋教思想影響，再受西方人文主義及馬克思主義的污染，翻頭創造主的時候已經夠了，現在應該是醒覺之時，應重新歸回造物主。

此外，兩百年來，福音從西方傳來，使中國人得着福音的好處；但如今西方教會衰落，我們得着堂校一體的異象，要把下一代建立起來，是否應與他們分享呢？

2012年本人與周怡豪弟兄在美國洛杉磯郊區建立了北美基督教教育研究院，12月間辦成了为期一週的文憑課程，現在更擴大操作擴展到市區，福音傳至地極的可能性愈來愈高。2013年1月在洛杉磯市區開辦博士課程第一期（一共四期），學員有來自澳洲及加拿大，也有黑人牧師、國內教授。這些主內學者，不遠千里而來，付出極大的代價，真令人敬佩。這些主內學者之學習目的相同，期望以後在全世界各地建立培訓中心、優質教會及學校，把福音傳至地極。我們目前在黑人教會的事工實在是本會工作的突破，感謝主。

我們呼籲主內兄姊們支持我們這個異象，與我們同心完成基督的大使命。

興學證基協會大事記

1974年

- 興學證基協會成立，彭孝廉博士任總幹事。
- 創辦匯基書院於九龍，彭博士為首任校長。

1979年

- 《今日基督教教育》期刊創刊。

1980年

- 本會彭博士應廣東省教育廳及廣州市教育局之邀請，首次與國內教育領導探討國內教育工作。

1981年

- 本會彭博士所著之第一本基督教教育書籍出版，至今彭博士共著書七十餘本。
- 本會彭博士首次應邀赴廣洲主講教師退休會。

1983年

- 本會彭博士首次應邀赴國內主講教師教育講座。

1985年

- 創辦基督教教育研究院，本會彭博士辭去匯基書院校長之職，擔任主任校長，開始有系統地作教師培訓工作。

1989年

- 基督教教育研究院之新院舍落成，於12月舉行奉獻禮。

1990年

- 本會彭博士首次應邀赴美領大型基督教教育研討會，出席之學校校長約一十人。
- 《教育分享》月刊創刊。

1991年

- 本會彭博士前往美國Biola University之Talbot Theological Seminary作短期神學進修。
- 本會彭博士首次於呂郭碧鳳中學舉辦福音家庭教育講座，向數以百計之學生家長傳播真理。
- 本會彭博士首次應邀赴台灣主領宗教論調。

1992年

- 本會彭博士應邀至基督教家庭及基督教教育研究院立作為牧師。
- 本會彭博士應邀赴全國各縣市作巡回教師培訓：出席之教師由數百至一千人。其後十多年，在國內多個地區主持基督教講座，按主之心意培訓教師。
- 本會彭博士首次應邀赴澳洲主領大型基督教教育研討會，出席之教師有八百多人。其後再獲邀赴前赴澳洲不下五次之多。
- 本會彭博士首次應邀赴新加坡主領基督教教育講座。
- 《家庭教育報》期刊創刊。

1993年

- 本會彭博士榮膺美國紐約州候補大學頭銜之名學教學法博士學位，並於該大學畢業禮中向畢業生致詞。

1994年

- 設立教師教育工作者研習班，每年培育約五位學者，成為基督教教育之講師及接班人。

1995年

- 成立基督教幼兒教育中心，協助幼兒教育工作者實踐基督教教育。

1996年

- 本會彭博士創設益善堂教育中心於鴻福邨，作教育傳道事業，於6月30日舉行開幕奉獻禮。

1997年

- 開設基督教教育博士課程，期盼培訓出來的教師。
- 蘇設立網際網路，擴大基督教教育事奉至全球華人教育人士。

1998年

- 成立基督教優質教育中心，協助優質學校之創立。

1999年

- 本會彭博士與陳永生校長一起申辦之國際基督教優質音樂中學暨小學，正式獲政府批准撥地及撥款一億七千二百萬元興建。

2001年

- 開辦基督教優質教育屬，嘗試按聖經真理施行小小班教學。

2003年

- 成立基督教優質家庭教育中心，協助學校及教會提供家庭教育服務。
- 幫助開辦國際基督教優質音樂中學暨小學，本會彭博士任該校校長，按聖經立場傳導下一代，使他們成為主的精兵。

2004年

- 在國際基督教優質音樂中學暨小學內創辦基督教使命堂，本會彭博士任該堂堂主任，實踐堂校一體化。
- 於國內協助開辦中學一所。
- 本會彭博士首次應邀赴前赴西蘭主持教師研討會。

2005年

- 舉辦首屆基督教優質教育研究大會。

2006年

- 本會彭博士應邀赴美國洛杉矶、紐約及約多倫多多講學，分享基督教教育異象及研究成果。

2007年

- 研究院首次有五位學員完成博士課程，成為基督教教育領域的接班人。

- 為來自澳洲、紐西蘭、加拿大、韓國、菲律賓、印尼、印度及香港等12位國際學者開設基督教教育密集課程，為期兩週。其後兩年亦開同樣課程，參加人數增至28及38人。

2008年

- 為國內教師首次開設碩士課程，協助他們改進教育，完成基督的大使命。

2009年

- 於基督使命堂首次開設傳道助理班，為教會培訓教導人才。
- 與國內同工於深圳成立馬可傳媒訓中心，協助教師按主心意培訓下一代。
- 於國內建立首間堂校一體之教會，重視天天按主教訓培訓信徒子女。
- 首次為國內教會開設堂校事奉課程，使在教會及學校事奉之同工能提供更優質的事奉。
- 於北區舉辦月禱會，籌辦堂校一體化的教會，完成傳道與教導的任務。

2010年

- 本會彭博士多次前往上海協助深入探討基督教教育，反應熱烈。當地信徒組成新耕種小組，每當禁食禱告，其中六人翌年修讀碩士課程，為日後建立堂校一體化的教會作準備。
- 本會彭博士首次前往內蒙古作基督教教育培訓。

2011年

- 創建優質教育堂於北區。
- 於國內協助建立第二間堂校體之教會，使當地信徒子女得着優質教育的培訓，並開設堂校事奉課程。
- 首位國內學員完成基督教教育博士課程。

2012年

- 於國內協助建立第三間堂校一體之教會，使當地信徒子女得着優質教育的培訓，並開設堂校事務課程。

2013年

- 协助美國洛杉磯市區奇異典黑人教會，使該教會信徒子女得着優質教育的培訓，並為該堂校設家長教育課程。周怡豪弟兄願意委身協助該教會成長。
- 首次在美國開辦碩士課程，學員來自澳洲及加拿大。
- 於上海開設培訓中心，教育及學校。

2014年

- 首次在多倫多開辦基督教教育文憑課程，及協助在該市建立培訓中心。
- 繼續在國內多處開設堂校一體的教會。
- 協助學員在澳洲建立堂校一體的教會及培訓中心。

同工事奉心聲

詠興學證基協會四十週年

四十情濃心相連，忠心勤學收穫甸。

主自一日如千年，學效基督笑滿臉。

梁興強博士

本會基督教教育研究院教務主任

「我看到了！」

在與學證基協會的事奉裏，我看到了主的恩手一直牽引我。我又看到了主賜福，使基督教教育工作得以在香港、深圳、上海、澳洲以至美加發展，向着「直到地極」的目標邁進。完成基督的大使命：「使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守……」（太28:19-20）。這實在令人振奋！我又看到了基督教教育課程幫助了無數基督徒教師、校長及傳道人按聖經真理提供優質教學，把學生完完全全地帶到耶穌基督的面前。

我又看到本會舉辦的中小學及幼稚園聯校進修日，為教育工作者打了一枚強心健靈針。求主繼續使用我在教師培訓中，幫助更多基督徒教師更加愛主、成長像基督。我又看到有超過一百人支持並參與本會舉辦的步行籌款。因此，我知道我踏上基督教教育之路雖是窄路中的窄路；然而，這路並不單孤，因為有這許多的證人，如同雪彩圍着我們。（來12:1）

透過教學的事奉，我更堅定地看到優質教育的基礎必須建立在造物主的心意上。聖經是造物主給人最寶貴的禮物。耶穌說：「你們是世上的光」（太5:14），我深深地看到我們做的是生命的工作。願我們一起委身優質教育，作鹽作光，使我們的生命影響學生的生命，使他們有知識的改變、態度的改變、行動的改變、生命的改變！

梁興強博士

本會基督教教育研究院教務主任

最大的得着

數算在與學證基協會事奉神的日子，原來已經有26年了。從沒想過神會用這樣卑微的我，這實在是神的恩典。在這漫長的事奉歲月中；神讓我認識了一群忠心愛主的教育同工，從初相識到彼此同心推廣基督教教育，實在是神奇妙的帶領。在這裏想與你們分享在協會的事奉：

從1988年就開始的行政人員會（前名校長團契）及每年舉行的學前教育機構教師退修日至今年都是第26屆了。退修日在1998年分為港九區和新界區，兩區都有固定的小兒學校來參加退修日，兩區人數約共800人。能二十多年堅持無間斷聚會，實有賴執委會忠心的參與。而始於1994年的校友團契，也是從不間斷地雙月聚會，校友團契本會事工及支援中國基督教幼兒事工。幼兒課程從早期開設的證書、副學士，至後期的學士課程，入讀的教師們都很有心追求認識基督教教育，及願意在國內外服侍一群學童。在此為他們感謝神。

反思自己作為協會同工，最大的得着是甚麼呢？我想是得着主及真理，並將自己認為「對的」教育理念徹底改寫。以前將神放在世俗的教育框架內，課程的根基建在世俗價值觀上，也不懂得作批判，亦未能體認到教育無神，其發展出來的教育理念是不能解決學童內心的需要，也不能建立完全的人。所以，我盼望能在有生之年，推廣按聖經真理建立的幼兒學校及研究編寫基督化課程。並培訓出蒙主及專業的教師。我真的感謝神，給我這個福分可以在這裏服侍牠！

蘇桂芳博士

本會基督教幼兒教育中心主任

26年的事奉

感謝神垂聽禱告，在26年前為我預備一份事奉，就是在基督教教育研究院圖書館工作。在工作的過程中，無論是售賣書籍、製作宣傳海報、郵資宣傳單張，或向他人推介，我都祈求神，神指點我，給我智慧。神又給我禱告的心，感動我為讀者祈求，求神使用書籍讓每個讀者得造就、安慰、勸勉。感謝神！讓我辭選了一大批激勵性的基督教教育書籍，購入圖書館讓教育人士借閱。最近，神感動我在圖書館舉辦「支援教育人士」研討會，讓教育人士能同心合意地向神呼求，在這特別艱難的日子，支取屬天的能力，讓神成為他們隨時的幫助和指引。這圖書館特別為教育人士而設，求神許更多人使用，藉著閱讀屬靈書籍經歷神的同在，並向神支取力量。願榮耀、頌讚、尊貴都歸於神！哈利路亞！

梁惠華

本會圖書館主任

我的滿足沒有比這更大的了

我在與學證基協會服侍已有20年了，適逢今年機構40週年，才驚覺到原來自己人生大部分的事奉年日都是在這裏度過的。昔日的我亦曾為自己的工作前途及經濟而擔憂，但回憶過去，神的供應從不缺乏，讓我又再次體會到「先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了」是錯一般的實在。

這些年來，我一直專注於教師的培訓事工，當看到教師們在基督裏逐漸成熟穩固，能以愛心及真理推行基督教教育，我的滿足就沒有比這更大的了。最近10年，神感動我開拓家長事工，為孩子的第一任生命老師灌輸正確的家庭價值觀念，教導家長們按照主的吩咐來養兒育女。我深信當基督成了一家之首，整個家庭便能快樂和諧，夫妻及親子之間的關係，都因着主的愛而充滿融洽喜樂。

願神繼續興起與學證基協會，在當下愈見紛亂的世界中裝備更多校長、教師、家長按聖經立場實踐教育使命，為主作鹽作光。

羅秀賢博士

本會基督教優質家庭教育中心主任

福音事工的助產士——影音中心

影音中心成立於1990年。源於有人奉獻10萬元給本會作為影音教材製作室之用。當時影音製作為大勢所趨，很多學校都沒有影音室，因此就在一樣的一個小角落成立了影音製作中心，由我一人開展工作。當時我將10萬元大部分用來添置二手器材，只求能開工。最初是錄製福音電台广播節目，然後是譜文詩歌、有英語、粵語和普通話等。中心逐漸發展成專業製作中心，因為當時彭博士以自負盈虧的方式營運影音製作中心，因此中心要力爭上游，只有製作專業及優質的產品才有永恆的價值，不謀而合地配合本會的路向——專業和優質。

中心的影音製作具專業水準，能夠在電影院、電視台及電台播放。但未有忘記成立目的是輔助福音廣傳。回顧二十多年來的製作，有為漢語聖經協會錄製的全套新舊約粵語／普通話聖經，協助影音廣播製作之大型福音電影，如「衛神」、「天使之城」及第一套全港電影院公開上映之「生命揸fit人」等。

近年來致力製作適合教會使用的福音節目和紀錄片，協助配音、製作DVD，如永生之道出版的宣教士紀錄片、聖經故事卡通片等，亦有音樂節目如香港聖詩會的聖詩會影片及音樂CD等。影音中心的事工有如助產士一般，中心設有專業的錄音室和製作團隊，收費當然也是專業級，但所有收入能自負盈虧更能彌補機構之營運經費，榮神益人！

李孟松

本會影音製作中心主任

董事心聲

黎立仁

感謝天父賜影李廉博士有基督教教育的異象，讓彭博士按着神的心意創辦興學證基協會。

我感謝天父讓我多年前進修基督教教育，認識教育是一項灑靈的工作。我也感謝天父讓我在事奉的學校及教會實踐及推動基督教教育，更要感謝神的是，在2003年讓我帶領教會與協會同心創辦神召第一小學，讓我們每天按聖經的真理教導學生。

願天父大大擴闊興學證基協會未來的發展，讓更多教育同工蒙福。

鄭根麗

1974年，在神的大使命感召下，彭孝廉博士成立了興學證基協會，和一班志同道合的同工，一去40年！

大使命很單純，便是要去，使萬民作主耶穌的門徒，帶領世人歸信基督。感謝主的帶領和恩寵，同工們協力同心，一幹40年！

40年來，我們努力同心興學，就是為了回應主耶穌的大使命，將祂吩咐我們的教訓傳揚，叫世人遵守。興學，就是辦教育；辦的是主耶穌吩咐，合乎神心意的教育。因此，我們的興學，就是興辦基督教教育；我們的根基，就是為基督作好見證！

興學證基協會一直致力以基督教教育理念，培訓校長、教師、牧牧同工，讓更多教育界及教會的同工能夠按基督的吩咐，以正確的方向實踐合乎神心意的使命，就是好好興辦基督教教育，好好見證基督！

值此40週年紀念的好日子，我們一起感恩，再一次立志，要去！使更多人興起，協力辦學見證基督！

學員心聲

張冠康 中學教師

感謝神讓我在基督教教育上得到裝備，除了在知識上增長，更重要的，是在各位導師身上，看見他們對基督教教育的承諾、付出及堅持，這些都深深地激勵了我。

施永愛 小學教師

感謝神的帶領，讓我完成基督教教育文憑課程，明白到基督是教育的鑰匙，要按照聖經的真理教導孩童，使他們走當行的路。

祝愛華 幼兒園教師

感謝天父引領我，能在基督教教育研究院學到基督化教育及接受栽培，使我在教學和靈性生活上不斷成長。研究院辦成人及一班盡心推動基督教教育的師長，是基督徒老師的福氣。

蔡慧玲

歲月如梭，興學證基協會已達40年之久。40年是不長也不短的歲月，最感恩悠悠歲月，興學證基協會仍不斷關注基督的使命，透過每年主辦的小學及幼稚園聯校教師研討會，給教師們在繁忙的校園生活中一個安靜學習的機會，讓他們能聆聽真道、彼此分享、彼此吐心聲、彼此鼓勵，何等美妙！在這彎曲悖逆的世代，基督徒教師要把握機會把主的話教導學生，好好帶領、看管小羊，這是主的託付！我們也要愛神愛人，過一個主所喜悅的人生！

基督教教育研究院

2014-15年度
下學期課程

進修優質基督教教育
個別專業基督教教師

研究院課程專為中小學、幼稚園基督徒教育同工而設，旨在提供按聖經立場而建立之教育理論與實踐訓練，使教師們在教學上能更有效地事奉主。下學期開設課程如下，詳情請參閱課程簡介，查詢電話：2788 1566。

恆常課程

- 星期一 執教教育的革新
- 星期二 優質心理、優質生命
· 信心專題研習：希伯來書
· 幼兒教學工作
· 中層校政研究
- 星期三 專題研習：屬靈的領導
· 優質教育研究法
- 星期四 家長學堂課程（2）：
· 神的家庭如何建
· 輔導工作研究
· 優質家長教育課程研究
- 星期五 幼兒多元智能音樂活動
· 課程發展研究
· 基督教信仰與科學
- 星期六 基督教學校領導研究

基督教教育暑期密集課程

- 基督教教育導論
- 專題研習：幼兒宗教主任事工初探
- 幼兒宗教培育及道德成長

基督教教育文憑密集課程

- 籌款步行
籌款步行將於2015年3月15日（星期日）舉行，請預留時間出席。
- 活動預告
基督教優質教育
事工分享及祈禱會
基督教優質教育事工分享及祈禱會將於2015年8月1日（星期六）2:30p.m.-5:00p.m.舉行，請預留時間出席，共同為下一代守望。

恭賀興學證基協會成立40週年 興辦教育 見證基督

匯基書院
匯基書院（東九龍）
基督教書院
路德會呂祥光中學
樂道中學
馬錦成慈善基金馬可賞紀念中學
香港神託會培敦中學
中華書道會劉永生中學
國際基督教優質音樂中學暨小學
九龍真光中學暨小學部
香港培正小學
路德會聖十架學校
沙田崇真學校
基督教香港信義會紅磡信義學校
神召第一小學暨幼稚園
宜道會雷震群樂幼稚園
神召會禮拜堂天澤幼稚園
中華基督教會水堂幼稚園
基督教安得幼兒幼稚園、幼兒園
嘉福浸信會幼稚園
基督教使命堂

基督教神召堂長青廟
基督教優質家庭教育中心
北美基督教教育研究院
國際家庭大學
香港區中學校長團契
九龍東區中學校長團契
九龍南與西區中學校長團契
荃葵青中學校長團契
沙田區中學校長團契
大埔及北區中學校長團契
屯元區中學校長團契
基督教小學校長團契
基督教教育（幼兒教育）課程校友團契
基督教教會幼兒行政人員會
新界基督教幼兒行政人員會
新界西基督教幼兒行政人員會
黃素珍
李德衡
梁佩汶
陸志昌

蔡婉英
黃潔羅
高俊輝
黃華聲
陳美英
溫國良
鍾永強
李詠采
梁耀祖
羅維安
程汝初
周凡夫
賴博文
盧家強
杜文桂
楊樹威
范筠廷
黃玉娟
林漢蔚
鄧以理
黃月麗
郭楚嫻
張雪芳

莊麗鳳
莊文韜
黃小妍
陳麗英
陳永華
杜慧賢
彭愛琳
張麟蘭
陳桂馨
羅智恆
黃子祥
鄒依群
謝曉雲
李美華
吳錦強
施志剛
楊伯倫
易代顯
黃蕙慈

梁淑芝一家
梁瑞娟一家
王景全一家
Howard Chou
Curtis Gadson
Grant Nealis
Sylvia Doolittle
Madre Hart
Emma L. Andersen
Fung Yin Shan
Mrs. Cheryl Wong
Joan Lu
Leung Lok Fung
Maggie Chan
Tong Pui Lin
Amazing Grace
Community Church